

吳氏宗親總會泰伯紀念學校
姊妹學校交流報告書

2023-2024學年

內地姊妹學校名稱(1): 北京市海淀區實驗小學九一分校

第一部分:交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	<p>2024年4月28日至5月1日,本校舉辦了「探索北京」遊學交流團活動。是次遊學團除了參觀北京著名景點:故宮博物館、北京大學、長城等,本校師生更與北京市海淀區實驗小學交流及學習,包括觀看升旗儀式、參與課堂學科活動、傳統文化項目交流、參觀校園和種植友誼樹。</p>	<p>透過是次「探索北京」遊學交流團活動,藉此豐富學生學習經歷,增加學生對國家的歸屬感和國民身分認同。透過參與姊妹學校交流活動,讓中、港兩地學生更了解兩地的文化及兩地學生的校園生活,亦加深雙方的友誼。</p> 	<p>在參觀姊妹學校當天,學生們都積極投入參與各項活動。過程中,學生們互相分享學習經驗、表演交流和互相贈送禮物,實有助促進兩地交流。晚上,本校師生舉辦了分享晚宴,席間學生分享在參觀姊妹學校的感受,同學們都覺得獲益良多,感受到內地姊妹學校的熱情款待。</p> 	<p>期望來年度跟姊妹學校保持緊密聯絡,兩地學生有更多交流機會,讓中、港兩地學生更了解兩地的文化及兩地學生的校園生活,亦期望可增進了兩校的友誼。</p> 

2.

2024年5月21日，北京市海淀區實驗小學九一分校樓薇琳校長到訪本校。本校安排了早晨大使列隊和鼓樂表演歡迎樓校長。樓校長欣賞了本校學生小提琴和跳舞表演，與師生一同觀看動物劇場。

之後，本校安排了北京交流團學生分享會，除了兩校校長致辭及講話外，參與學生分享了到北京交流的體驗，促進兩地學校的情誼。

樓校長親自到訪本校，除了體驗本校學生愉快的校園生活，更與校長、老師們進利教學上的交流，期望能加深雙方的友誼，促進專業發展。



樓校長非常感謝本校師生熱情的招待，欣賞學生們的真摯分享。雙方挑選了一些學佳作、特色小食送贈給對方，充分表現「姊妹情深」之情。



期望來年度跟姊妹學校保持緊密聯絡，兩地學生有更多交流機會，讓中、港兩地學生更了解兩地的文化及兩地學生的校園生活，亦期望可增進了兩校的友誼。



項目 編號	交流項目	支出項目	費用	備註
1.	視像交流設備及其他電腦設備	安裝電子白板、漫遊數據	96260	
2	到訪內地姊妹學校作交流	北京交流團	72000	
3	在香港進利交流活動時的茶點開支	招待姊妹學校校長	1043.6	
4	其他	刊物製作	16800	
N/A	N/A	撥回教育局津貼	0	
		總計	186103.46	
		津貼年度結餘		